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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuii EBrenuii! Ecnu ecth 6071b, TO KOHEYHO, NTy4Iiie o0cnenoBaTbcs. BaM 6ymeT mocTaTOuHO
BBITIOJTHUTE COCKOO U3 ypeTphl MeTofoM [1LIP-a1arHOCTHKY (XJTaMUANY, Ypearaa3Mbl, TPUXOMOHALH,
MUKOIIIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, KaHAUAB, IUTOMeranosupyc, BITY, Bupyc mpocToro repreca),
BBHITIIOJIHUTE Y3M MO4eBOro IMy3HIps C OpefesieHreM KOJIM4YeCTBa OCTaTOYHOU MOYHY, OPraHOB
Mo1noHKY, TPY3U npocTaTel, CEMEHHBIX ITy3HIPEKOB. Yaauu BaMm.



